

# **Памятка для родителей по правилам поведения детей на воде и вблизи водоемов**

## **УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!**

С наступлением жаркой погоды, в целях недопущения гибели детей на водоемах в летний период комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Уссурийского городского округа обращаемся к Вам с убедительной просьбой соблюдать **лично** правила безопасности при купании в водоемах и провести разъяснительную работу о правилах поведения детей на природных и искусственных (в бассейнах, аквапарках и проч.) водоемах и о последствиях их нарушения.

### **Категорически запрещено купание детей:**

- без надзора взрослых;
- в местах, не предназначенных для купания и местах, оборудованных предупреждающими надписями: «Купание запрещено»;
- в незнакомых местах, под мостами и у плотин;
- на надувных матрацах, камерах и других плавательных средствах (без надзора взрослых);

Научите детей тому, что нарушение правил безопасности может стать непоправимым проступком, который может унести их жизнь!

Пусть купание и приближение к воде без разрешения без взрослых станут одним из главных табу.

Постоянно повторяйте правила безопасности, все время напоминайте о воде, особенно если вы живете рядом с водоемом или если отправляетесь отдыхать туда, где есть большая вода. Если не говорить об этом, привлекательность воды может перевесить родительское предупреждение.

**Напоминаем,** что бесконтрольное пребывание несовершеннолетних на водных объектах является основанием для привлечения родителей к административной ответственности ст. 5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» (предупреждение или наложение административного штрафа в размере от 100 до 500 рублей).

Кроме того, при наступлении несчастного случая с несовершеннолетними родители или законные представители могут быть привлечены к уголовной ответственности по ст. 109 Уголовного кодекса РФ «Причинение смерти по неосторожности», ст. 118 Уголовного кодекса РФ «Причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности», ст. 125 Уголовного кодекса РФ «Оставление в опасности». Санкциями данных статей предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы.